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A. PHẦN TRẮC NGHIỆM ( 3 điểm)

Câu 1. Tìm tập nghiệm S của bất phương trình: 
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Câu 2. Biết 
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Câu 3. Tìm tập xác định của hàm số 
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Câu 4. Trong mặt phẳng tọa độ Oxy, phương trình nào sau đây là phương trình của một đường tròn?
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Câu 5. Trong các mệnh đề sau, tìm mệnh đề đúng
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Câu 6. Tìm tập nghiệm S của bất phương trình: 
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Câu 7. Trong mặt phẳng tọa độ Oxy, cho đường thẳng d: x-5y+4=0. Vectơ có tọa độ nào sau đây là 
             vectơ pháp tuyến của đường thẳng d?
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Câu 8. Trong các mệnh đề sau, mệnh đề nào là mệnh đề sai?


A.
[image: image34.wmf](

)

a

a

cos

cos

-

=

-



B.
[image: image35.wmf](

)

a

a

p

cos

cos

-

=

+



C.
[image: image36.wmf]a

a

p

sin

2

cos

=

÷

ø

ö

ç

è

æ

-



D.
[image: image37.wmf]a

a

p

sin

2

cos

-

=

÷

ø

ö

ç

è

æ

+


Câu 9. Trong mặt phẳng tọa độ Oxy, cho điểm I(1;3) và đường thẳng d: 3x+4y=0. Tìm bán kính R của 
             đường tròn tâm I và tiếp xúc với đường thẳng d
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Câu 10. Trong các mệnh đề sau, tìm mệnh đề đúng
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Câu 11. Trong mặt phẳng tọa độ Oxy, tìm phương trình chính tắc của Elip có độ dài trục lớn bẳng 10, 
               độ dài trục bé bằng 8
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Câu 12. Có bao nhiêu số nguyên m để bất phương trình 
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B. PHẦN TỰ LUẬN(7 điểm)
Câu 1.(2,0điểm) Giải các bất phương trình sau
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Câu 2. (1,0 điểm) Cho  
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Câu 3. (1,0 điểm) Chứng minh rằng 
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Câu 4. (2,0điểm) Trong mặt phẳng tọa độ Oxy, cho tam giác ABC, có A(3;0), B(-2;1), C(4;1)
a) Viết phương trình tổng quát của đường cao AH của 
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b) Tìm tọa độ điểm M thuộc cạnh BC sao cho 
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Câu 5. (1,0 điểm) Tìm tất cả các giá trị thực của tham số m để phương trình
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A. PHẦN TRẮC NGHIỆM ( 3 điểm)

Câu 1. Tìm một vec-tơ chỉ phương 
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 của đường thẳng d: 
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Câu 2. Tìm tập nghiệm S của bất phương trình 
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Câu 3. Biết 
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Câu 4. Tìm tập nghiệm S của hệ bất phương trình 
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Câu 5.Cho 
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Câu 6. Trong mặt phẳng Oxy, cho đường tròn (C): 
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. Tìm tọa độ tâm I và bán kính 
             R của đường tròn (C).
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Câu 7. Tìm tập nghiêm S của bất phương trình: 
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Câu 8.Tính khoảng cách từ điểm M(5;-1) đến đường thẳng d: 3x+2y+13=0
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 Câu 9. Trong các mệnh đề sau, mệnh đề nào là mệnh đề sai?
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Câu 10. Trong mặt phẳng Oxy, cho đường elip (E): 
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Câu 11. Cho 
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Câu 12. Có bao nhiêu số nguyên m để bất phương trình 
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Câu 1.(2,0điểm) Giải các bất phương trình sau
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Câu 2. (1,0 điểm) Cho  
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Câu 3. (1,0 điểm) Chứng minh rằng 
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Câu 4. (2,0điểm) Trong mặt phẳng tọa độ Oxy, cho tam giác ABC, có A(1;1), B(-2;0), C(5;5)

a) Viết phương trình tổng quát của đường cao BH của 
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b) Tìm tọa độ điểm M thuộc cạnh AC sao cho 
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Câu 5. (1,0 điểm) Tìm tất cả các giá trị thực của tham số m để phương trình
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A. PHẦN TRẮC NGHIỆM ( 3 điểm)

Câu 1. Tính số đo theo độ của góc 
[image: image122.wmf]6

5

p



A. 100o
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Câu 2. Tìm một vec-tơ chỉ phương 
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A.
[image: image124.wmf](

)

5

;

4

-

=

®

u


B. 
[image: image125.wmf](

)

5

;

4

=

®

u


C. 
[image: image126.wmf](

)

4

;

5

=

®

u


D. 
[image: image127.wmf](

)

5

;

4

-

-

=

®

u


Câu 3. Tìm tập xác định D của hàm số 
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Câu 4. Tìm mệnh đề sai

A.
[image: image133.wmf]1

cos

sin

2

2

=

+

x

x



B.
[image: image134.wmf]x

x

x

2

2

sin

cos

2

cos

-

=



C.
[image: image135.wmf]x

x

2

sin

2

1

2

cos

-

=



D.
[image: image136.wmf]x

x

x

cos

sin

2

sin

=


Câu 5. Tìm tập nghiệm S của  bất phương trình: 
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Câu 6. Trong mặt phẳng Oxy, đường thẳng d: 3x-2y-7=0 cắt đường thẳng nào dưới đây?


A.d1: 3x+2y=0
B.d2: -3x+2y+9=0
C.d3: -6x+4y-14=0
D.d4: 3x-2y=0
Câu 7. Tìm mệnh đề đúng
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Câu 8. Trong mặt phẳng Oxy, tìm phương trình đường thẳng d đi qua điểm M(-1;2) và nhận 
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             làm một vec-tơ pháp tuyến
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Câu 9. Tìm tập nghiệm S của bất phương trình 
[image: image147.wmf](

)

(

)

0

1

2

2

³

+

-

x

x



A.
[image: image148.wmf]÷

ø

ö

ê

ë

é

-

=

2

;

2

1

S


B.
[image: image149.wmf]÷

ø

ö

ç

è

æ

-

=

2

;

2

1

S


C.
[image: image150.wmf]ú

û

ù

ê

ë

é

-

=

2

;

2

1

S


D.
[image: image151.wmf]ú

û

ù

ç

è

æ

-

=

2

;

2

1

S


Câu 10. Một đường tròn tâm I(3;-2) tiếp xúc với đường thẳng d: x-5y+1=0. Hỏi bán kính đường tròn đó 
              bẳng bao nhiêu?
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Câu 12. Có bao nhiêu số nguyên m để bất phương trình 
[image: image162.wmf]0

5

4

2

2

<

+

+

-

m

mx

x

 vô nghiệm?


A. 4
B. 5
C. 6
D. 7
B. PHẦN TỰ LUẬN(7 điểm)
Câu 1.(2,0điểm) Giải các bất phương trình sau

a) 
[image: image163.wmf]0

12

4

2

³

-

-

x

x



b)
[image: image164.wmf]1

1

5

4

2

+

£

+

-

x

x

x


Câu 2. (1,0 điểm) Cho  
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Câu 4. (2,0điểm) Trong mặt phẳng tọa độ Oxy, cho tam giác ABC, có A(1;2), B(6;2), C(-3;4)
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Câu 5. (1,0 điểm) Tìm tất cả các giá trị thực của tham số m để phương trình
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Câu 2. Tìm một vec-tơ pháp tuyến 
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Câu 3. Tìm mệnh đề đúng
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Câu 4. Trong hệ trục tọa độ Oxy, tìm phương trình đường tròn tâm I(-4;-2) bán kính R=5
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Câu 5. Tìm tập nghiệm S của hệ  bất phương trình: 
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Câu 8. Trong mặt phẳng Oxy, tìm tiêu cự của elip (E): 
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Câu 9. Tìm mệnh đề sai
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Câu 10. Tính góc giữa hai đường thẳng d: 
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Câu 11. Khai triển 
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Câu 12. Có bao nhiêu số nguyên m để bất phương trình 
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Câu 2. (1,0 điểm) Cho  
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Câu 3. (1,0 điểm) Chứng minh rằng 
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Câu 4. (2,0điểm) Trong mặt phẳng tọa độ Oxy, cho tam giác ABC, có A(3;1), B(2;-5), C(2;7).
a) Viết phương trình tham số của đường thẳng AC.
b) Tìm tọa độ điểm M thuộc cạnh BC sao cho 
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Câu 5. (1,0 điểm) Tìm tất cả các giá trị thực của tham số m để phương trình:
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Lập bảng biến thiên suy ra: 
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